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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО № 1

Уважаемые коллеги!

Приглашаем Вас принять участие во Всероссийской научно-практической конференции «Алтайский язык и его диалекты: современное состояние, перспективы развития», посвященной 80-летию со дня рождения известного алтайского ученого-лингвиста М. Ч. Чумакаевой. 

Сроки проведения конференции: 10–12 октября 2018 г.

Место проведения: г. Горно-Алтайск.
Тематика, предлагаемая к обсуждению на конференции:
· научное и педагогическое наследие М. Ч. Чумакаевой; 

· грамматические исследования по алтайскому языку и его диалектам;

· лексика алтайского языка и его диалектов; 

· проблемы развития алтайского литературного языка;

· вопросы орфографии современного алтайского языка;

· современные исследования по тюркским языкам.

К участию в конференции приглашаются ученые-филологи из научных и образовательных учреждений, учителя алтайского языка и литературы, а также все заинтересованные лица. 

Порядок оформления участия в конференции:

До 12 января 2018 г. необходимо отправить заявку для участия в конференции на адрес электронной почты: conf_altaytil2018@mail.ru Текст статьи должен быть выслан на указанный адрес до 1 июня 2018 г. 
Требования к оформлению статей:
Текст статьи – до 7 стр. Параметры текстового редактора – Word (doc); шрифт Times New Roman, 12 кегль; поля: верхнее и нижнее – 2 см, левое – 3 см, правое – 1,5 см; без переносов; межстрочный интервал – 1,5; выравнивание – по ширине, абзацный отступ – 1,25 см. 

Оформление заголовка: 1-ая строка – ФИО, 12 кегль, полужирный, выравнивание по правому краю, 2-ая строка – название доклада, 12 кегль, прописные, выравнивание по центру. 

Ссылки в тексте оформляются в квадратных скобках с указанием порядкового номера источника и цитированной страницы, например, [1, с. 109]. Библиографический список литературы и источников оформляется в конце текста статьи в соответствии с порядком следования ссылок. 

Специальные шрифты, использованные в тексте, высылаются вместе со статьей отдельным файлом. В тексте не допускается использование автоматической нумерации. 

Обязательно присвоение статье индекса УДК, который можно найти на сайте: http://teacode.com/online/udc/ Также обязательно наличие знака копирайта (©) с указанием автора (авторов) и года в конце статьи.

Образец оформления статьи:
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Оргкомитет оставляет за собой право отклонения материалов, не соответствующих указанной тематике, предъявляемым требованиям по оформлению и присланным после указанного срока. 

Издание материалов конференции планируется после проведения конференции. Сборник материалов конференции будет размещен в базе РИНЦ, для этого между издателем и автором/авторами заключается Авторский договор на условиях, указанных в авторском договоре-оферте (режим доступа: www.niialt.ru).
Программа конференции:

10 октября
– Заезд и размещение участников конференции

11 октября
09-00 – 10-00 – регистрация участников

10-00 – 10-30 – открытие конференции

10-30 – 13-00 – доклады

13-00 – 14-00 – перерыв на обед

14-00 – 16-00 – доклады

16-00 – 16-30 – закрытие конференции

12 октября

– Отъезд участников конференции

Регламент работы конференции:

Доклады – до 10 минут.

Выступления на обсуждениях – до 3 минут.

По всем вопросам, касающимся конференции, просим обращаться в Оргкомитет по адресу электронной почты: conf_altaytil2018@mail.ru или по тел./факс: 8 (38822) 25304.

Сведения о конференции размещены на сайте института: www.niialt.ru 

Почтовый адрес института: 649000, Республика Алтай, г. Горно-Алтайск, ул. Социалистическая, 6.

Командировочные расходы – за счет направляющей стороны. 

Организационный взнос – 500 руб. 

Координатор: Чумакаев Алексей Эдуардович, руководитель научно-исследовательской группы алтайского языка НИИ алтаистики им. С. С. Суразакова. Тел. сот.: +89139997547.

Ответственный секретарь: Чайчина Евгения Валерьевна, научный сотрудник научно-исследовательской группы алтайского языка НИИ алтаистики им. С. С. Суразакова. Тел. сот.: +89139917749.

Заявка 

для участия во Всероссийской научно-практической конференции «Алтайский язык и его диалекты: современное состояние, перспективы развития», посвященной 80-летию со дня рождения известного алтайского ученого-лингвиста М. Ч. Чумакаевой 
ФИО (полностью)

Страна, город

Ученая степень, ученое звание

Должность

Место работы 

(полное и сокращенное название)

Почтовый адрес

e-mail
Контактный телефон

Паспортные данные (для бронирования гостиницы): серия, номер, выдан (кем и когда)

Название доклада
Форма участия: очная/заочная
