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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО № 1
Уважаемые коллеги!

Приглашаем Вас принять участие в Научных чтениях «Наука и социум: региональные аспекты исследования современности», посвященных 85-летию со дня рождения кандидата философских наук, социолога и первого заведующего сектора социологии, организованного в Научно-исследовательском институте истории, языка и литературы (ныне – НИИ алтаистики им. С. С. Суразакова) Тамары Александровны Троицкой.
Научно-исследовательская деятельность Т. А. Троицкой была посвящена изучению качества населения Республики Алтай, включающее такие признаки, как социальный состав, профессиональная структура, мобильность, образовательный уровень, владение языками многонационального общества, здоровье, понимаемое не только как отсутствие болезней и инвалидности, но и как наличие полноценного, гармонически развитого физического, психического и нравственного состояния человека. Впервые в Горном Алтае был прослежен процесс изменения качества жизни населения. Исследования касались оценки уровня жизни, этнодемографических процессов. В настоящее время подход к изучению качества населения остаётся актуальным и востребованным. Основой повышения качества жизни является политическая, экономическая и социальная стабильность общества.
В рамках научных чтений к обсуждению предлагается следующий круг проблем:
· Научная и педагогическая деятельность Т. А. Троицкой

· Социальные процессы в условиях полиэтнического региона
· Качество жизни и качество населения: региональный аспект

· Демографические процессы как фактор развития региональной экономики

· Молодёжь в меняющемся мире
Дата проведения научных чтений: 14 ноября 2024 г.
Место проведения: г. Горно-Алтайск
Форма участия: очная, заочная, онлайн
К участию в научных чтениях приглашаются философы, социологи, демографы, политологи, экономисты, историки, культурологи, преподаватели вузов, аспиранты и другие заинтересованные лица.
Срок подачи заявки – до 1 апреля 2024 г., текста доклада (статьи) – до 20 июня 2024 г.
Заявку и текст статьи (отдельными файлами, с указанием фамилии) необходимо отправить на адрес электронной почты: altai.soc@mail.ru
Издание материалов научных чтений в электронном сетевом издании планируется до мероприятия. Сборник будет размещен в базе РИНЦ. Между издателем и автором / авторами заключается договор-оферта (размещен на сайте www.niialt.ru в разделе «Конференции»).

Предоставляемый материал должен быть тщательно выверен и отредактирован. Оргкомитет оставляет за собой право отклонения материалов, не соответствующих указанной тематике, предъявляемым требованиям по оформлению и присланным после указанного срока.

Расходы на проезд и проживание осуществляется за счёт направляющей стороны или участников.

Программа научных чтений будет дана в Информационном письме № 2.
Приглашения на научные чтения будут направлены не позднее 1 ноября 2024 г.

Порядок работы научных чтений:

13 ноября – заезд и размещение участников чтений

14 ноября – работа чтений

15 ноября – отъезд участников чтений.
По всем вопросам, касающимся научных чтений, просим обращаться в Оргкомитет по адресу:

649000, Республика Алтай, г. Горно-Алтайск, ул. Социалистическая, 6.

E-mail: altai.soc@mail.ru
Тел./факс: 8 (38822) 2 53 04.

Сведения о научных чтениях размещены на сайте НИИ алтаистики им. С.С. Суразакова: www.niialt.ru.
Координатор научных чтений: Эшматова Гульнара Бахтияровна, fiordiprimavera@mail.ru
Ответственный секретарь: Анчина Сырга Валерьевна, anchina.96@mail.ru
Приложение 1
Заявка

на участие в работе Научных чтений «Наука и социум: региональные аспекты исследования современности»
ФИО (полностью):

Ученая степень, ученое звание:

Должность:

Место работы (полное и сокращенное название):

Тема выступления:
Почтовый адрес:

E-mail:

Контактный телефон:

Форма участия: (очная, заочная, онлайн)
Необходимость в гостинице (Да / Нет)
Приложение 2
Требования к оформлению статей
Текст доклада должен быть оформлен в виде научной статьи (объемом до 20 000 знаков). Параметры текстового редактора – Word (doc); шрифт Times New Roman, 12 кегль; поля: верхнее и нижнее – 2 см, левое – 3 см, правое – 1,5 см; без переносов; межстрочный интервал – 1,5; выравнивание – по ширине, абзацный отступ – 1,25 см.

Оформление заголовка: 1-ая строка – УДК статьи (по левому краю и без абзацного отступа), см. на сайте https://teacode.com/online/udc/; 2-ая строка – ФИО автора (по правому краю); 3-я строка – место работы автора (по правому краю); через строку – название доклада (по центру, заглавными буквами, полужирным шрифтом); далее через строку – аннотация с кратким изложением содержания статьи (от 250 до 500 знаков с пробелами); следующая строка – ключевые слова (до 10 слов). Далее через строку – заголовок на англ. языке.

Ссылки в тексте оформляются в квадратных скобках с указанием порядкового номера источника и цитированной страницы. Например: [1, с. 7]. Список литературы дается по алфавиту. Специальные шрифты, использованные в тексте, высылаются вместе со статьей отдельным файлом.

Названия заголовков и таблиц даются без отступов, по центру. Нумерация таблиц по правому краю.
Рисунки, графики и диаграммы, схемы, а также другие графические объекты могут быть как черно-белыми, так и с цветными элементами. Рисунки, обозначенные в тексте статьи, направлять отдельными файлами (например, рис. 1, рис. 2) в формате JPG. Допускается создание таблиц и диаграмм в Word и Excel.
Размер изображения не должен превышать 190 x 270 мм. Рекомендуемый размер черно-белых фотографий 100 x 150 мм.

Не использовать автоматическую расстановку сносок для списка использованной литературы (допустимо только для примечаний по тексту).

Фамилии и инициалы, цифры, сокращения (г., с., и др.) и т.д. должны быть оформлены неразрывным пробелом (Ctrl+Shift+Space).

Наличие знака копирайта © с указанием автора (авторов) и года в конце статьи, обязательно.
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